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Stališče  6     o urbanističnih posegih v Ljubljani      

Stadion prestolnice

Odgovorne v Mestni občini pozivamo, da poskrbijo za smiselno načrtovanje 
športne infrastrukture v Ljubljani. Presežejo naj miselnost, da je najboljša 
izgradnja novega stadiona na starem stadionu in izgradnja nove športne 
dvorane na stari dvorani Tivoli.

Najbolj pereča mestna športna tema je seveda stadion. Ne gre za dilemo novi 
ali stari stadion, pač pa sta oba pomembna. Plečnikov stadion je kulturna 
dediščina, potrebna fizične in programske prenove, ki pa ne more ustrezati 
zahtevam sodobnega stadiona. Zato je treba najti lokacijo za nov stadion z 
vsemi spremljajočimi programi in površinami.
 
Pri predvidenem stadionu ne gre le za objekt stadiona, pač pa še za športno-
prireditveno dvorano, rezervna zunanja igrišča, obsežna parkirišča, morebiten 
športni in rekreacijski park ter komercialni program, skratka, gre za kompleks 
sinergetskih funkcij.

1.
Stadion je eden najreprezentativnejših identifikacijskih objektov sodobnih mest. Ima 
velik vpliv na življenje v mestu, tako na ravni kulture (prepoznavnost mesta) in 
družabnega življenja (velike prireditve) kot s čisto poslovnega vidika (turizem, 
trgovina itd.).  Zato se stadion nujno povezuje z imenom kraja in se mu Ljubljana ne 
bi smela odreči.

2.
Lokacij za stadion in za potrebna dodatna igrišča ali celo športno dvorano in park 
mora biti v startu več. Izbrane in preverjene morajo biti glede na različne vidike 
ustreznosti (lastniške in finančne konstrukcije, prometne navezave, vključevanje v 
okolico itd.), tako da je lahko odločitev o izboru najustreznejše tudi dobro 
argumentirana in predvsem smiselno usklajevana. S tem je možno na pogajalski 
način odpreti možnost vsaj na eni od lokacij in se izogniti izsiljevanju.
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3.
Za Bežigradom, na lokaciji obstoječega Plečnikovega stadiona, ni primernih pogojev 
za optimalno ureditev sodobnega stadiona s potrebnimi spremljajočimi programi 
(vadbena klubska igrišča, športna prireditvena dvorana, obsežna parkirišča, 
dopolnitveni program za koriščenje parkirišč itd.).
Območje bežigrajskega stadiona je zato treba prepoznati kot potencial za 
vsakodnevne potrebe prebivalstva, vadbeni športni park, klubski šport in športne 
programe srednjih šol in fakultet ter množične prireditve, za katere je bil tudi zgrajen. 
Takšnih dnevno dostopnih objektov v mestu izrazito primanjkuje.

4.
Ker so načrti za prenovo tivolske športne dvorane že v pripravi, želimo že zdaj 
opozoriti, da je Tivoli v neposredni bližini Cekinovega gradu preobremenjen s 
športnimi programi, preobremenjeno je tudi že širše območje. V tem okolju ni 
smotrno uvajati novih športno-prireditvenih programov, pač pa je treba te programe 
umeščati na druga območja Ljubljane.

Ločena mnenja:
ni ločenih mnenj 

Dostavljeno:
Urad Županje MOL
Mestni svetniki MOL
Odbor za urbanizem pri Mestnem svetu MOL
Oddelek za urbanizem MOL
Ministrstvo za šolstvo in šport RS
mediji 

V vednost:
Zavod za varstvo narave RS
Zavod za varstvo kulturne dediščine 
Svet za urbanizem Maribor


